



Setor de
Licitação



TERMO DE ERRATA – EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0025/2021-PE

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE PNEUS, CÂMARAS E PROTETORES PARA ATENDIMENTO A FROTA OFICIAL DAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DO MUNICÍPIO DE TURURU-CE.

A Comissão Permanente de Licitação designada por meio da Portaria nº 13/2021 de 04 de janeiro de 2021, torna público para conhecimento dos interessados que foi realizada uma retificação no seguinte Edital do Pregão Eletrônico nº 0025/2021-PE, apresentada abaixo:

Em relação ao item 11.7 do edital

ONDE SE LÊ:

“11.7 Os produtos deverão ser entregues no prazo de 05 (cinco) dias, a contar do recebimento da respectiva Ordem de Compra.”

LEIA – SE:

“11.7 Os produtos deverão ser entregues no prazo de 10 (dez) dias úteis, a contar do recebimento da respectiva Ordem de Compra.”

S.M.J.

Esta é a Errata.

TURURU(CE), 08 DE OUTUBRO DE 2021.

Vinicius do Vale Cacau

Presidente da Comissão de Licitação do Município de Tururu-CE

